ПОЛОЖЕНИЕ

о районной Выставке-конкурсе технического и декоративно-прикладного творчества «Калейдоскоп фантазий»

I.Общие положения

Настоящее Положение устанавливает порядок и сроки проведения районной выставки-конкурса технического и декоративно-прикладного творчества «Калейдоскоп фантазий» (далее – Выставка) в рамках реализации муниципальной программы «Повышение эффективности реализации молодёжной политики» на 2014 – 2020 годы.

Организаторами Выставки являются администрация Верхнекамского района, информационно-методический центр управления образования администрации Верхнекамского района (по согласованию),  муниципальное казённое учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества «Созвездие» (по согласованию), муниципальное казённое учреждение Молодёжный центр «Заря» (по согласованию), общественная организация «Союз молодёжи Верхнекамского района Кировской области» (по согласованию).

Выставка-конкурс «Калейдоскоп фантазий» (далее Выставка) направлена на, содействие творческому росту мастеров в области технического и декоративно-прикладного искусства.  Направление технического творчества призвано отражать формирование творческого отношения к труду, демонстрирует разнообразие видов научно-технической деятельности, по которым ведётся работа в образовательных учреждениях, возможные пути привлечения подрастающего поколения к техническому творчеству. Декоративно-прикладное искусство и художественное творчество направлено на изучение национальной культуры, сохранение и развитие культурно-исторических традиций, демонстрирует разнообразие видов художественно-прикладной деятельности.

II. Цели и задачи Выставки
Цель Выставки: Стимулирование творческой деятельности учащихся, молодёжи и взрослого населения по созданию изделий декоративно-прикладного искусства, содействие развитию технического творчества.

Задачи Выставки:

 вовлечение подростков и молодёжи в занятия декоративно - прикладным и техническим творчеством;

ориентирование учащихся, молодёжи и взрослого населения на решение конкретных задач, продиктованных реальными потребностями общества;

выявление и поддержка творчески одарённых детей, молодёжи и другого населения Верхнекамского района;

развитие профессиональной ориентации учащихся и интереса к своей будущей профессии.
III. Сроки и место проведения Выставки

Выставка проводится в 2 этапа:

1 этап: март - апрель 2018 г. – первичный этап. Организационную работу на местах осуществляют учреждения и организации.

2 этап: 2 - 18 мая 2018 г. районный. Организационную работу осуществляют учредители Выставки.

Место проведения: г. Кирс Верхнекамского района Кировской области ул. Гоголя д. 19, здание МКОУ ДО ДДТ «Созвездие».  
IV. Участники Выставки

В Выставке принимают участие творческие объединения и отдельные учащиеся, молодёжь, педагоги и граждане, проживающие на территории Верхнекамского района, выполнившие творческие работы, соответствующие требованиям данного положения.
V. Номинации Выставки
       На Выставку могут быть представлены экспонаты, изготовленные во внеурочное время (на кружках, факультативных занятиях, в домашних условиях) или на уроках технологии в 2017-2018 учебном году  по следующим номинациям:

· Технический мир (радиотехника и радиоэлектроника; авто (автомоделизм; авиамоделизм) 
· Гармония цвета и формы (аппликация бумажная; оригами;  квилинг)

· Народные традиции (народная кукла (в любой технике); народная игрушка (скульптура малых форм из глины, соломы, ивового прута), 

· Золотые ручки (вышивка (крестиком, гладью, бисером, лентами), 

· Тайны дерева (роспись по дереву; обработка дерева и бересты: резьба по дереву, инкрустация)
VI.  Требования к экспонатам
1. Экспонаты принимаются строго по номинациям и оцениваются по возрастным группам: 7-10 лет; 11-13 лет, 14 – 17 лет; 18 -30 лет, 31 год и старше.

2. Экспонаты должны быть выполнены в выставочном исполнении. Иметь современный дизайн и отвечать эстетическим требованиям.

3. Каждый экспонат должен сопровождаться этикеткой размером 70х90 мм, в 2-х экземплярах (один экземпляр прицеплен к экспонату) и содержать сведения:

1. Название работы.
2. Номинация.
3. Вид поделочного материала.
4. Ф.И.О. полностью автора, его возраст (если  работа выполнена совместно со взрослыми, указать Ф.И.О. помогавшего (полностью).
5. Название объединения, учреждения.
6. Ф.И.О. руководителя (полностью).
7. Дата изготовления.
К представленным экспонатам необходимо приложить опись в 2-х экземплярах с указанием учреждения, места изготовления работы (кружок, объединение, факультатив, в домашних условиях, уроки технологии), названия экспоната, Ф.И. исполнителя, Ф.И.О. руководителя, заверенную в обязательном порядке руководителем учреждения, предоставляющего экспонаты.

Экспонаты, представленные от жителей района, обязательно указывать ФИО, должность, опись не заверять.

Экспонаты не соответствующие требованиям Положения, к участию в выставке-конкурсе не допускаются.
VII. Заявки на участие

Заявки на участие и экспонаты районной Выставке принимаются до 05.05.2018 г. по форме (приложение №1), экспонаты на Выставку принимаются по адресу: г.Кирс, ул. Гоголя, д.19, МКОУ ДО ДДТ “Созвездие”. Контактный телефон: 2-13-26.

VIII. Подведение итогов

Общее руководство Выставкой осуществляет оргкомитет.

Подведение итогов осуществляет экспертный совет, который состоит из основного состава и резервного состава на случай отсутствия на момент подведения итогов Выставки кого-либо из членов основного состава. 

При проведении итогов Выставки, для оценки работ могут быть привлечены независимые специалисты соответствующего профиля.

Оценивание экспонатов проводится по следующим критериям:

 качество изготовления;

 оригинальность;

 практичность;

 эстетическое исполнение;

 соответствие требованиям положения.

IX. Награждение

По итогам Выставки образовательные учреждения, принявшие участие в выставке, авторы лучших работ, занявшие призовые места  в возрастных группах: 7-10 лет, 11-13 лет, педагоги образовательных учреждений награждаются грамотами управления образования администрации Верхнекамского района и, в случае участия спонсоров, памятными подарками. 

Учреждения и организации, авторы лучших работ, занявшие призовые места в возрастных группах: 14-17, 18-30 лет награждаются  грамотами администрации Верхнекамского района и памятными подарками за счёт средств муниципальной программы «Повышение эффективности реализации молодёжной политики» на 2014 – 2020 годы

Приложение № 1

к Положению о районной Выставке-конкурсе технического и декоративно-прикладного творчества «Калейдоскоп фантазий»
Заявка-опись

на участие в районной Выставке-конкурсе технического и декоративно-прикладного творчества «Калейдоскоп фантазий»
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