	МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЁННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ                          УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ВЕРХНЕКАМСКОГО РАЙОНА КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

ПРИКАЗ

	02.03.2018
	№
	44

	г. Кирс 


Об итогах районного этапа Всероссийского конкурса

детского-юношеского творчества по пожарной безопасности

«Неопалимая купина»
На основании приказа о проведении районного этапа Всероссийского конкурса детского-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина», с целью формирования и закрепления навыков грамотного поведения в условиях пожара и других чрезвычайных ситуациях; создания эффективной системы межведомственного взаимодействия по вопросам совершенствования деятельности в области обеспечения безопасности жизнедеятельности; выявления и поддержки одаренных детей, в том числе среди детей с ограниченными возможностями и из малоимущих и социально незащищенных категорий; воспитания и формирования гражданской ответственности, осуществления противопожарной пропаганды и привлечение обучающихся в дружины юных пожарных, на базе МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» 27 февраля 2018 года состоялся районный конкурс, в которой приняли участие учащиеся и воспитанники 10 образовательных учреждений Верхнекамского  района из 6 населённых пунктов: КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск (7 работ), МКОУ СОШ п.Светлополянск (11 работ), МКОУ СОШ пгт.Лесной (3 работы), КОГОБУ СШ с УИОП г.Кирс (11 работ), МКОУ СОШ п.Созимский (7 работ), ГДО при МКОУ ООШ п. Камский (1 работа),  МКОУ ООШ п.Камский (19 работ), МКОУ ДО «Детская школа искусств» г.Кирс (2 работы), МКОУ  ДО «Детская школа искусств» п.Рудничный (2 работы), МКОУ ДО ДДТ «Созвездие» Верхнекамского района Кировской области (4 работы). Всего представлено 67 работ по 4 номинациям. Организаторы отмечают, что в 2018 году количество образовательных учреждений-участников выставки увеличилось, это говорит о том, что усиливается активность обучающихся, проявляется интерес к профессии пожарного и спасателя. 

На основании решения жюри 

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Наградить грамотой управления образования администрации Верхнекамского района учащихся (воспитанников), занявших 1 место в районном этапе Всероссийского конкурса детского-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»:

1.1. Номинация «Художественно-изобразительное творчество»

(возрастная категория до 7 лет)

Шахматову Марию, за работу «Коробка спичек хоть мала, но может сделать много зла!», учащуюся КОГОБУ СШ с УИОП г.Кирс, классный руководитель Сысолятина Ирина Павловна;
(возрастная категория 8 – 11 лет)

Суворову Юлию, за работу «Берегите лес», учащуюся МКОУ ДО «Детская школа искусств г.Кирс», руководитель Шулакова Надежда Ильинична;
(возрастная категория 12 – 14 лет)

Варину Киру, Варину Ренату, за специальный выпуск (февраль 2018 г.) газеты для детей «Пожарная безопасность», учащихся 5 «А» класса МКОУ СОШ п.Лесной, классный руководитель Жунина Елена Викторовна;
Губину Юлию, за работу «Мы не можем изменить своё прошлое, но мы в праве решать своё будущее!», учащуюся МКОУ ДО «Детская школа искусств п.Рудничный», руководитель Наймушина Ольга Сергеевна;
(возрастная категория 15 – 18 лет)

Красавину Яну, за работу «Хочу, как ПАПА», учащуюся МКОУ ДО «Детская школа искусств п.Рудничный», руководитель Наймушина Ольга Сергеевна

1.2. Номинация «Декоративно - прикладное творчество»

(возрастная категория до 7 лет)

Светлакова Павла, за работу «Спички детям не игрушка», учащегося КОГОБУ СШ с УИОП г.Кирс, классный руководитель Урсу Наталья Леонидовна;
(возрастная категория 8 - 11 лет)

Чуракова Матвея, за работу «Огнетушитель», учащегося МКОУ ДО ДДТ «Созвездие», руководитель Казакова Марина Васильевна;
Курдюкову Анну, за работу «Кукла-оберег от пожара», учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие», руководитель Баран Ольга Владимировна;
(возрастная категория 12 - 14 лет)

Боблак Анастасию, за работу «Кошкин дом», учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие», руководитель Казакова Марина Васильевна;
1.3. Номинация «Технические виды творчества»

(возрастная категория 12 - 14 лет)

Андреева Максима, за работу кроссворд «Красная машина», учащегося МКОУ СОШ п.Светлополянск, руководитель Бакина Маргарита Валерьевна.
2. Наградить грамотой управления образования администрации Верхнекамского района учащихся (воспитанников), занявших 2 место в районном этапе Всероссийского конкурса детского-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»:

2.1. Номинация «Художественно-изобразительное творчество»

(возрастная категория 8 - 11 лет)
Клюкину Яну, за работу «Огонь-друг, Огонь-враг», учащуюся МКОУ СОШ п.Светлополянск, руководитель Зверева Елена Владимировна;
                            (возрастная категория 8 - 11 лет)

Пестрикову Веронику, за работу «Подвиг пожарных», учащуюся МКОУ ООШ п. Камский, руководитель Мякишева Светлана Викторовна;
2.2. Номинация «Декоративно - прикладное творчество»

(возрастная категория до 7 лет)

  
Макушеву Викторию, за работу «Пожарная машина», воспитанницу ГДО при МКОУ ООШ п. Камский, руководитель Мякишева Светлана Викторовна;
(возрастная категория 8- 11 лет)

Коллектив 4 класса, за работу «Огонь-враг леса», учащихся МКОУ СОШ п.Созимский, руководитель Стрелкова Тамара Николаевна;
(возрастная категория 12- 14 лет)

Новикову Елизавету, за работу «Пожарная собака», учащуюся МКОУ ООШ п. Камский, руководитель Мякишева Светлана Викторовна.
3. Наградить грамотой управления образования администрации Верхнекамского района учащихся (воспитанников), занявших 3 место в районном этапе Всероссийского конкурса детского-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»:

3.1. Номинация «Художественно-изобразительное творчество»

(возрастная категория 8 - 11 лет)



Ефимова Артёма, за работу «Смелый пожарный», учащегося КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск, руководитель Бердалик Ольга Петровна;
Найданову Елизавету, за работу «Нельзя шутить с огнём», учащуюся КОГОБУ СШ с УИОП г.Кирс, классный руководитель Лыскова Елена Валентиновна;
(возрастная категория 12 - 14 лет)

Зянкину Софию, за работу «Стенгазета», учащуюся МКОУ СОШ п.Лесной, классный руководитель Жунина Елена Викторовна;
  3.2. Номинация «Декоративно - прикладное творчество»

(возрастная категория 8 - 11 лет)

Черепова Михаила, за работу «Ночной вызов», учащегося КОГОБУ СШ с УИОП г.Кирс, классный руководитель Утёмова Ольга Александровна;
Морозова Андрея, за работу «Работа пожарных», учащегося МКОУ ООШ п. Камский, руководитель Мякишева Светлана Викторовна;
(возрастная категория 12 - 14 лет)

Пестрикову Веронику, за работу «Пожарные собаки», учащуюся МКОУ ООШ п. Камский, руководитель Мякишева Светлана Викторовна.
4. Наградить Сертификатом управления образования администрации Верхнекамского района за участие в районном этапе Всероссийского конкурса детского-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина»:

Рябова Максима, Исупову Карину, Колегова Артёма, Николаеву Анастасию, учащихся КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск, руководитель Мальцева Наталья Анатольевна;

Пупкова Максима, учащегося КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск, руководитель Бердалик Ольга Петровна;

Безрукову Ольгу, учащуюся КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск, руководитель Шилохвостова Люция Комилевна;
  
Мальцеву Дарью, Русову Полину, Смирнову Евгению, учащихся МКОУ СОШ п.Светлополянск, руководитель Бакина Маргарита Валерьевна;
Зверева Матвея, Верещагина Дмитрия, учащихся МКОУ СОШ п.Светлополянск, руководитель Поздеева Наталья Александровна;
Санникову Ксению, Верещагина Константина, учащихся МКОУ СОШ п.Светлополянск, руководитель Бондарь Юлия Викторовна;
Григорьева Илью, Юрганову Алёну, учащихся МКОУ СОШ п.Светлополянск, руководитель Филиппова Анна Михайловна;
Шумак Викторию, Зайцеву Анастасию, Шинова Романа, Паламарчук Викторию, Гусеву Екатерину, Мизева Илью, Балабанову Арсению, Будина Владимира, Остроносова Александра, Мизева Владимира, Роцко Анну, Назарова Александра, учащихся МКОУ ООШ п.Камский, руководитель Мякишева Светлана Викторовна;
Цельцову Валерию, учащуюся МКОУ СОШ п.Лесной, руководитель Жунина Елена Викторовна

Коллектив учащихся 10 класса МКОУ СОШ п.Созимский в составе Убайдуллаевой Азизы, Бартовой Дарьи, Панферовой Анастасии, Пономарёвой Алины, Фытовой Анастасии, Светлакова Данила, Мельник Марии, Мелехиной Софьи, руководитель Стрелкова Тамара Николаевна;
Шулятьеву Ирину, учащуюся КОГОБУ СШ с УИОП г.Кирс, руководитель Симонова Надежда Николаевна; 
Мирошину Викторию, учащуюся КОГОБУ СШ с УИОП г.Кирс, руководитель Урсу Наталья Леонидовна;
Ширяева Игоря, учащегося КОГОБУ СШ с УИОП г.Кирс, руководитель Лыскова Елена Валентиновна;
Плотникову Людмилу, Мизеву Ксению, Карманову Марию, Зорину Екатерину, учащихся КОГОБУ СШ с УИОП г.Кирс, руководитель Шулакова Надежда Ильинична;
Бровину Александру, учащуюся МКОУ ДО ДДТ «Созвездие», руководитель Казакова Марина Васильевна;
Кошечко Юлию, учащуюся МКОУ ДО «Детская школа искусств г.Кирс», руководитель Шулакова Надежда Ильинична.
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