«Творчество без границ»
Токарева Ксения – ученица 5в класса в 2012-13 учебном году заняла 1 место в областном конкурсе «Природа родного края» ,1 место в областной интернет – викторине  «Жизнь и творчество Сергея Михалкова. Диплом I степени в Международном детском творческом конкурсе  «Сказки красивого сердца» в номинации «ФАНТАСТИЧЕСКИЙ РАССКАЗ» 
Хохрин Данил – ученик 3в класса, в 2012-13  учебном году стал  призёром 7 областного детского экологического конкурса «Гимн воде» в номинации «Слово о воде»
Романова Елена – ученица 5б класса, стала призёром 7 областного детского экологического конкурса «Гимн воде» в номинации «Капель»
Тетенькин Даниил – ученик 5б класса, признан призёром 7 областного детского экологического конкурса «Гимн воде» в номинации «Капель»
Вайгель Ангелина – ученица 5б класса, стала призёром 7 областного детского экологического конкурса «Гимн воде» в номинации «Капель», призёр 1 регионального конкурса проектно – исследовательских работ учащихся «Сотрудничество. Поиск. Исследования»
Попонин Никита – ученик 3 класса, в 2012-13 учебном году стал призёром областного конкурса детского творчества «Образы земли» в номинации «Фотоработы»
Широнин Вадим – ученик 5б класса, в 2012-13 учебном году стал победителем  областного фестиваля детского творчества «Творчество юных за безопасность дорожного движения», призёром областного конкурса «Лучший урок письма» 
Рыбакова Маргарита – ученица 3б класса, призёр областного конкурса детского творчества «Образы земли» в номинации «Фотоработы»
Утёмова София – ученица 3б класса, в 2012-13 учебном году стала призёром областного конкурса детского творчества «Образы земли» 
Шулаков Антон – ученик 10б класса - победитель областного конкурса «Творчество юных за безопасность дорожного движения»
Рябов Вадим – ученик 6б класса - победитель областного конкурса «Творчество юных за безопасность дорожного движения»

Жукова Алина – ученица 5б класса в 2012-13 учебном году заняла 2 место в областном конкурсе «Природа родного края»
Попонина Оксана – ученица 8а класса в 2012-13 учебном году заняла 1 место в областном конкурсе «Образы земли» в номинации «Детский рисунок»
Семёновых Анастасия – ученица 11в класса заняла 1 место в областном конкурсе «Образы земли» в номинации «Детский рисунок»
Махнёва Екатерина – призер областных и всероссийских музыкальных конкурсов, активная участница всех школьных мероприятий, фестивалей.
Колупаева Анжелика – солистка школы, активная участница школьных конкурсов, мероприятий, фестивалей.
Зибарев Александр – призер областных и всероссийских музыкальных конкурсов, активный участник  школьных  мероприятий, фестивалей.
Рылова Светлана – участница областного конкурса «Вятка Fashion». Светлана получила сертификат на внеконкурсное поступление в Кировский технологический колледж.
Белозерцева Полина – ученица 8а класса, активный корреспондент школьной газеты «Все включено»
Черепова Анастасия - ученица 9а класса, активный корреспондент школьной газеты «Все включено»



