«Интеллект школы»
Перминов Александр -  ученик 7а класса в 2012-13 учебном году стал  призёром  муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по литературе, ОБЖ, географии, английскому языку. 
Шулаков Дмитрий – ученик 7а класса в 2012-13 учебном году стал  призёром муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, литературе, истории.
Широков Павел- ученик 7б класса в 2012-13 учебном году стал  призёром муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по биологии, литературе, географии.
Карачарова Наталья – ученица 8а класса в 2012-13 учебном году стала призёром муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по литературе, ОБЖ, истории, физике, физкультуре.
Пономарёва Юлия – ученица 8а класса,  победитель муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по обществознанию, призёр по математике, русскому языку, литературе, английскому языку, 3 место в межпредметном чемпионате по психологии среди учащихся 8 классов Кировской области.
Волынец Дарья – ученица 8б класса в 2012-13 учебном году стала призёром муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по литературе, ОБЖ, английскому языку.
Волкова Анастасия – ученица 8б класса в 2012-13 учебном году стала призёром  муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, биологии, литературе.
Рудаков Андрей – ученик 8б класса, победитель муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по физике, призёр по математике, астрономии, химии.
Чамор Мария – ученица 9а класса , победитель муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по биологии, экологии, химии, физике, призёр по математике, экономии, русскому языку, литературе, географии, праву, обществознанию, истории, технологии.
Конькова Дарья – ученица 9б класса победитель  муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по технологии, призёр по русскому языку, литературе, географии, обществознанию.
Куцын Дмитрий – ученик  9б класса в 2012-13 учебном году стал призёром  муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по математике, биологии, химии, английскому языку, победитель 6 областного турнира юных биологов в командном зачёте, 3 место в 6 областном турнире юных биологов личном зачёте.
Мякишева Ульяна – ученица 9б класса, призёр муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, литературе, ОБЖ, географии, праву, экономике.
Рябова Ульяна – ученица  9б класса в 2012-13 учебном году стала призёром  муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по литературе, ОБЖ, обществознанию, активная участница всех школьных мероприятий
Саламатов Руслан – ученик 10 б класса, призёр муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по МХК, обществознанию, истории.
Брезгина Евгения – ученица 11а класса, победитель  муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по биологии, экологии, призёр по химии, английскому языку, победитель 6 областного турнира юных биологов в командном зачёте.
Едигарев Андрей – ученик 11а класса, победитель муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по физике, призёр – русскому языку, географии, химии, английскому языку, истории, победитель 6 областного турнира юных биологов в командном зачёте, 1 место в 6 областном турнире юных биологов в личном зачёте.
Шахмаев Максим – ученик 11 а класса, победитель муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ, призёр по математике, русскому языку, экономике.
Зубкова Виктория – ученица 11в класса, призёр муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по праву, обществознанию, истории.
Осколков Михаил, ученик 2а класса – победитель 6 областной краеведческой конференции «Интеллект будущего»
Новосёлова Диана – ученица 3в класса, призер межрегиональной многопредметной олимпиады младших школьников «Интеллектуальный марафон»
Мякишева Екатерина – ученица 5б класса, призёр 1 регионального конкурса проектно – исследовательских работ учащихся «Сотрудничество. Поиск. Исследования»
Мировский Никита – ученик 6а класса, в 2012-13 учебном году занял 2 место в межпредметном чемпионате по английскому языку среди учащихся 6 классов Кировской области.
Васильева Маргарита – ученица 6в класса, в 2012-13 учебном году заняла 3 место в межпредметном чемпионате по английскому языку среди учащихся 6 классов Кировской области.

